

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 278/2024/GAB-SESP-MT

Republica-se por ter saído incorreto

Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 278/2024/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 28.790, de 23 de julho de 2024, página 22.

Onde lê:

Nº CONTRATO 039/2018/SESP

EMPRESA OI S/A

EXPEDIENTE SESP-CIN-2024/16307

EFEITO	UNIDADE	FUNÇÃO	MATRICULA	NOME
14/02/2024	SISPEN	FISCAL TITULAR	90323	CARLOS EDUARDO FEGURI
10/06/2024	FISCAL SUBSTITUTO	70797	CARLA PATRÍCIA DE OLIVEIRA	

Leia-se:

Nº CONTRATO 039/2018/SISPEN/SESP

EMPRESA OI S/A

EXPEDIENTE SESP-CIN-2024/16307

EFEITO	UNIDADE	FUNÇÃO	MATRICULA	NOME
14/02/2024	SISPEN	FISCAL TITULAR	90323	CARLOS EDUARDO FEGURI
10/06/2024	FISCAL SUBSTITUTO	70797	CARLA PATRÍCIA DE OLIVEIRA	